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 Још увек није основан "Покрет за ништа", политичка организација чији је изборни циљ
освајање ниједног гласа на изборима. С обзиром на то да, разумљиво, нема никаквих
информација о "Покрету за ништа", ево шта се засад можда о покрету може
претпоставити:

  Оснивачки конгрес "Покрета за ништа" већ неколико пута (николико, заправо) није
нигде одржан, па се самим тим засад ионако непостојећим делегатима нико није ни
обратио. У случају да буде икаквих резултата ових неактивнности, то ће бити креирање
Програма и Манифеста покрета, а које ће бити завршено тек кад се из садржаја
поменутих докумената избаци све. Јавност ће са непостојећим детаљима свега тога бити
упозната на конференцији за штампу на коју нико неће доћи.   

"Покрет за ништа" неће се залагати ни за шта, па чак ни за ишта. На исти начин, "Покрет
за ништа" неће бити ни против чега, јер се на тај начин стварају претпоставке за
формирање ставова или вредности, а није предвиђено да нешто такво овај покрет икада
има. Подршка "Покрету за ништа" најбоље се може изразити путем потпуног игнорисања
његовог постојања, а оно - ако баш мора - може прерасти и у нетрпељивост према
покрету, што већу то бољу.

  

"Покрет за ништа" ће се - у случају постојања икаквог (а свакако нежељеног) буџета за
изборну кампању - он ће бити сфућкан на провидне плакате на којима ништа не пише, а
који ће бити лепљени на места недоступна оку посматрача. Ако новца остане, грађани
ће на (обавезно туђу) кућну адресу добијати неадресирана писма без података о
пошиљаоцу, а унутар њих ће се налазити листови неисписане хартије, чији ће број бити
одређиван у односу на то колико ничега жели да се саопшти. Телевизијску кампању -
чије ће одвијање бити ничим изазвано - покрет ће водити што краћим прекидима
програма, уз помоћ замрзнутог кадра, који симболизује угашен телевизор. На осталим
медијима - ништа, јер и ово поменуто је превише нешто за "Покрет за ништа".

  

Покрет ће изборним неуспехом сматрати освајање чак и једног јединог гласа, а додатан
успех покрета је да се никакав изборни резултат постигне са што већом излазношћу, јер
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је тада никаквост жељеног резултата још већа. У том смислу, идеална циљна група
"Покрета за ништа" су сви преминули грађани, који се из неких волшебних разлога још
увек налазе на бирачком списку и још волшебније излазе на биралишта, али само под
условом да ни мртви не гласају за покрет. Надаље, све док "Покрет за ништа" не буде
променио назив у "Покрет ни за шта", апстиненти се сматрају погрешним начином
подршке покрету. Такође, покрет "беле листиће" сматра својом нелојалном, логички
контрадикторном и тиме непринципијелном конкуренцијом.

  

У циљу поспешења циља свога постојања "Покрет за ништа" ће организовати теренску
акцију обиласка свих својих негласача, која ће у највећем броју случајева бити изведена
тако што ће се звонити на врата само оним бирачима код којих у тренутку обиласка нема
никог код куће. Уколико "Покрет за ништа" икада буде имао икакве податке о грађанима
који из чистог ината или глупости одлучују да свој глас на изборима ипак дају покрету,
ове индивидуе ће такође бити обухваћене теренском акцијом путем наговарања,
малтретирања, па чак и подмићивања, све док не промене своју бесмислену одлуку.

  

Завршни митинг "Покрета за ништа" биће одржан у присуству оних преосталих
малобројних бирача који још увек не одустају да гласају за покрет и који ће зато сами
стајати у потпуно празном простору. Превоз учесницима неће бити обезбеђен, али се, уз
пристојну суму новца за кауцију, може добити пресечена кифла у којој нема ничега.

  

За сваки глас који на изборима буде евентуално добио, "Покрет за ништа" ће од
Републичке изборне комисије тражити поништавање избора на сваком бирачком месту
на коме се нежељени инцидент догодио. Али ако и поред свега тога дође до изборног
неуспеха, ни неизабрани председник "Покрета за ништа", као ни неизабрано
руководство, неће поднети никакву оставку јер руководство покрета уопште не постоји,
а и на тај начин непопуларност покрета ће расти. Тако да ништа. Претходна реченица је
уједно и могући слоган покрета, а и од тога такође ништа неће да буде.

  

И ником ништа.

  

(Вечерње новости)
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